

Из зала суда 27.09.2019

27.09.2019 в Юрьянском районном суде Кировской области рассмотрено уголовное дело в отношении гражданина Б., жителя д. Высоково Юрьянского района, обвинявшийся в совершении преступления, предусмотренного п. «б» ч.2 ст. 158 УК РФ, т.е. в тайном хищении чужого имущества с незаконным проникновением в помещение.

В судебном заседании Б. вину в совершении преступления признал полностью, в содеянном раскаялся.

Следствием установлено, что обвиняемый Б. 22.06.2019 незаконно проник на территорию пилорамы, откуда похитил электрокабель и аккумуляторную батарею с грузового автомобиля, причинив тем самым потерпевшему имущественный ущерб на общую сумму 15000 рублей.

Учитывая категорию совершенного преступления, характер и степень общественной опасности содеянного, обстоятельства дела, личность подсудимого, имеющуюся непогашенную судимость за преступление против собственности, суд пришел к выводу о виновности Б. в указанном преступлении и назначил ему наказание в виде лишения свободы сроком 2 месяца, с отбыванием наказания в колонии-поселения.